BbICILIASA IIIKOAA DKOHOMMWKN

HALUMOHANBbHBIN NCCNEOOBATENBCKUW YHUBEPCUTET

JUILEA HUY BIID

IIepBas yacTh KOMIUIEKCHOTO TE€CTA
3amanus no MATEMATHUKE
JIOIIOJTHUTEJBbHBINA HABOP (10 kaacc) 2019 JEMO

BoinoanuTe 3aaanus (10 6as10B).

1. Ha ypoke nurtepaTypbl yUuTEdb PEWI y3HaTh, KTO H3 40 yYEHHKOB KJlacCa YHMTal KHHUTH
«Bouna u mup» n «llpecmynnenue u naxazauwuey». Pe3ylbTaThl ONpOca OKA3aJIUCh TAaKOBBI:
«Boitny u mup» uyntanm 25 ydamuxcs, «lIpectymienne m HakazaHue» — 22 ydammxcs, ooe
kHUTH ynTanu 10 dyenoBek. CKOJIBKO YEIOBEK HE MPOUYUTAIN HU OAHOM U3 3TUX KHUT?

| D1 | 2)2 | 3)3 | 40 |

2. Pemmre ypaBHenue |x% — 9| = 9 — x?
Eciii KOpHeil HECKOJIBKO, B OTBETE YKAKHTE HX CYMMY.

| D3 | 2)5 | 3)-3 | 40 |

3. B npsamoyronsHOM TpeyronbHuke ABC ¢ npsmsIM yriioM npu BepmnHe C Bbicota CH = 3,
BH = 1. Haiinure momanb Tpeyroiabauka ABC.

1) 5V10 2) 15 3) 10v/10 4) 1,5V10

4. Pemnte HepaBeHCTBO (2x — 4)?(2x — 7) = 0. B oTBeTe yKakuTe CyMMy JABYX HAUMEHBIINX
IENBIX PEIICHUH HepaBEHCTBA

| D6 | 2)7 | 3)9 | 45 |

x+1
J=2x —11x +13(9 - x?)

CYMMY LCJIbIX OTPpULIATCIIbHBIX YHUCECII, IIPUHAIICKAIMUX obiactn OIIPCACICHUA (I)YHKHI/II/I

| 1)-21 | 2)-19 | 3)-18 | 4)-17 |

5. Haiinute oGnactb onpeneneHuss QyHKUIUH y = . B oTBeTe ykaxure

6. Berauciure \/28 — 6V3 — \/31 + 1243
)6vV3+1 2) —6+/3 3)-3 4) -1

7. Pemute uppanuoHansHoe ypaBHeHHE VX +8 +1 = +7x + 9. Eciniu KopHEll HECKOJIBKO, B
OTBETE YKaXUTE HAMMEHBIINIA KOPEHb.

| 1)1 | 2) -8/9 | 3)-1 | 4)2,3




8. PemmTe HepaBeHCTBO ¢ MoxmyneM: |x2 — 6x + 8| < x — 2. B oTBeTe yKa)uTe KOIMYECTBO

LEJIBIX PELICHUN.

| D2 | 2)3 | 3)4 | 45 |

9. Pemure ypaBHenue: x> — 8x2 + 40 = 0. B oTBeTe yKa)uTe CyMMy KOPHEIA.

| 1)8 | 2) -2 | 3) 10 | 4) 40 |

10. Haiioure Bce 3Ha4eHUs mapameTpa d, IPU KOTOPBIX YPAaBHEHHE
(a=3)x*+(6—2a)x+1=0
MMEET €IMHCTBEHHOE pelieHue. Eciu KopHel HECKOJIbKO, B OTBETE YKAKHUTE UX CYMMY.

1)3 | 2) 4 | 3)7 | 4)0 |




